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KynuTb kBapTupy 3a 3 727 000 pybnen Ha yauua KOpknHa, 10

OpeHbyprckas obnacTb, Fopoackon okpyr OpeHbypr, OpeHbypr, ynmua KOpkuHa, 10

3727000P %]
62 117P 3a M°

60.00 M ‘ 7 u3 25 ‘

Obuwas ITax

[ B npogaxxe AByXKOMHaTHas kBapTupa - 60 KB M KK «OCEHHU NNCT»- 3TO 8 LOMOB NEPEMEHHON 3TaXKHOCTLIO Ha NepecevyeHnn Tpex yanu;
HOpkuHa, KaBka3ckas, HapoaHas , OpneHTtup - TPK F'ynnneep OgHon n3 rnaBHbix ocobeHHocTen XK «OCeHHMIA INCT» ABNSIETCA ero pacrnosioXXeHHMe.
PaloH HaxoOuTCa B UCTOPUYECKON YacTu ropoga OpeHbypra, psaoM C LEHTPOM. ITO NO3BOASET XuibLam BbiTb 6JIM3KO KO BCEM HEOBXOANMbBIMMU
obbekTaMn MHDPACTPYKTYpPbI. [/14 BaC NOA3EMHbIV MAPKUHT, 6€30NacHbI, 3aKpbITbIA ABOP CBOOOAHLIA OT MalUWH, CNOPTUBHbIE NIOLWAAKN U ABOPbI-
napku ¢ nporynoyHbiMm 6ynbeapamu. [ OTAEJIKA KBAPTUP: - KayeCTBEHHas YepHOBas; * COBPEMEHHbIE pagMaTopbl OTOMIEHNUA OTOMJIEHNS; -
cyeTymkn NBC n XBC; - BbINOJSIHEHA 3N1€KTPOPa3BOAKa M0 KBAPTUPE; * KaYeCTBEHHble ByXKaMepHble CTEKJI0NaKeTbl; « BXO4Haa MeTaslsindeckas
asepsb. [] MpofyMaHHaa KOHLENUUS MHPPaCcTPYKTYypbl: - B lWwaroBon AOCTYNHOCTU eCTb WwKona Ne 16, getckuin cag Ne 64, 65 1 166, NOJMKANHUKA 1
x/8 6onbHUua, TK T'ynansep , CK OnuMnuinckni, LeHTp A3t040; - 34ecCb eCTb BCé Heobxoanmoe ans KOMMOPTHON XUSHW: AeTCKME N CMOPTUBHbIE
naowanKku, kae 1 pectopaHsl, CynepMapKkeTbl, UTHEC-LLEHTPbI, CBON NapK-NMpoMeHa B €BPOMNENCKON CTUINCTUKE, @ TaK)Ke OrPOMHbIA CTagMNOH.
34ech - NeToM urpatoT B hyTOON M YCTPamBaloT KOHLEPTHI, 3MMOW - 3a/IMBatOT KaToK; - 3a 10 MUHYT MOXKHO nonacTb , yaobHaa TpaHCnopTHas
pa3Bsa3ka ,0e3 npobok ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 7

STaXKen Bcero 25 CaHnysen pa3genbHbin c/y
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